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WEATHER CLOCK





Package contents
L’emballage contient
Contenidos del paquete
Packungsinhalt
包装内容

q 
Alarm button
Bouton de l’alarme
Botón de alarma
Alarm Taste
闹铃按钮

e 
Mode button
Bouton mode
Botón de modo
Modus Taste
模式按钮

w 
Snooze/light button
Répétition de l’alarme / lumière
SNOOZE / botón de luz
Schlummer/ Licht Taste
贪睡/光按钮

r 
Set button
Bouton de réglage
Botón de ajuste
Set-Taste
设置按钮

u 
Reset button
Bouton de réinitialisation
Botón de reposición
Reset Taste
重至按钮  

i 
DC in port
Port  d’entrée DC
Puerto de entrada DC
Gleichstromanschluss
DC插孔

o 
Battery compartment
Compartiment des piles
Compartimiento de batería
Batteriefach
电池盒

a 
DC barrel
Connecteur DC
Barril de DC
Gleichstromstecker
DC插孔

s 
Outdoor sensor battery compartment
Compartiment des piles du capteur extérieur
Compartimiento de la batería del sensor exterior
Batteriefach des Außentemperaturfühlers
室外温度感应器

Product diagram
Schéma du produit
Diagrama de product
Producktabbildung
产品图

q
Weather clock
Horloge météo
Reloj meteorológico
Wetteruhr
天气时钟

w
AC adapter
Adaptateur secteur
Adaptador de corriente AC
Netzteil
AC 充电器

e
Outdoor sensor
Capteur extérieur
Sensor exterior
Außentemperaturfühlers
室外温度感应器

r
Screwdriver
Tournevis
Destornillador
Schraubendreher
螺絲起子

y 
        button
        bouton
        botón
        Taste
       按钮
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Operating instructions
Mode d’emploi
Instrucciones de Operación
Bedienungsanleitung
操作说明

Connect to AC power
Connectez à une prise secteur
Conecte a la corriente AC
Mit dem Netzteil verbinden
连接到AC充电器

Insert 2 AAA batteries in the Outdoor Sensor for outdoor temperature reading
Insérez 2 piles AAA dans le capteur extérieur pour une lecture de la température extérieure
Inserte 2 baterías AAA en el Sensor al aire libre para la lectura de la temperatura al aire libre.
Zur Temperaturmessung legen Sie bitte 2 AAA Batterien in den Außentemperaturfühler ein.
室外温度感应器需插入2个AAA电池

Place the Outdoor Sensor within 33ft. (10 meters) of the clock.
Placez le capteur extérieur à 10 mètres maximum de l’horloge.
Coloque el Sensor al aire libre dentro de 33 pies (10 metros) del reloj.
Platzieren Sie den Außentemperaturfühler im Umkreis von 10 Metern um die Uhr.
将室外温度感应器放置离时钟不超过33英尺（10米）。

Insert 3 AAA batteries for battery backup or portable clock use
Insérez 3 piles AAA pour une alimentation de secours ou une utilisation portable
Inserte 3 pilas AAA para el uso de reloj de copia de seguridad o portátiles de alimentación.
Legen Sie 3 AAA Batterien für die Notstromversorgung ein oder um die Uhr unterwegs benutzen zu können
插入3个AAA电池当备用电源或可携式时钟



Weather Forecast is based on air pressure change over time. Allow 24 
hours for accurate forecasting.

Sunny
Partly Cloudy
Cloudy
Rain

Forecast (Upcoming 12 hours)

Les prévisions météo sont basées sur les changements de pression 
d’air au fil du temps. Attendre 24 heures pour une météo précise.

Ensoleillé
Partiellement nuageux
Nuageux
Pluie

Prévisions ( 12 heures à venir )

Pronóstico del tiempo se basa en el cambio de presión de aire en el 
tiempo. Deje transcurrir 24 horas para la predicción exacta.

Soleado
Parcialmente nublado
Nublado
Lluvia

Pronóstico (las próximas 12 horas)

Die Wettervorhersage ist abhängig von der Luftdruckveränderung 
über Zeit. Nach 24 sollte eine genaue Wettervorhersage möglich sein.

Sonnig  
Teils wolkig
Bewölkt
Regen

Wettervorhersage (Nächsten 12 Stunden)

天气预测是根据空气压力的变化。24小时内正确预测

晴朗  
晴时多云
多云
雨天

预测（12小時天氣預報）



Time Mode Setting – Adjust Time / Date
1.  Press SET button to enter TIME MODE.
2.  Use the        and       buttons to adjust the blinking feature and SET button to confirm.
3.  When the time is past 12pm, the clock display will show PM in 12 hour format.
4.  Press and hold the      button to switch between 12 / 24 hour format.
5.  Press and hold the MODE button to turn ON daylight savings time. The time will be increased by 1   
      hour and the DST symbol will show.

Alarm Mode Setting- Adjust Alarm Time
1.  Press the MODE button to see the alarm set time. The          will show.
2.  Press the SET button to adjust the alarm time.
3.  Use the        and       buttons to adjust the blinking feature and SET to confirm.

Alarm Operation- Turn ON/OFF or Silence
1.  Press the ALARM button to turn ON / OFF the alarm. The          will show.
2.  Press the SNOOZE button to silence the alarm.
3.  Press and hold the SNOOZE button for 3 seconds to turn ON/OFF SNOOZE mode. When on, the Zz   
      symbol will show.
4.  With SNOOZE mode on, the alarm will sound every 5 minutes for 60 seconds up to 3 times.

Language Setting- Choose English / German / French / Italian / Dutch / Spanish / Danish
1.  Press and hold the SET button for 4 seconds to change languages.
2.  Repeat in order until you cycle to your language.

Temperature Mode Setting
1.  Press the       to view your minimum and maximum temperature records
2.  Press and hold the      button for 3 seconds to switch between Celsius and Fahrenheit.
3.  Press the SNOOZE button to reset the indoor temperature sensor. 
4.  Press and hold the ALARM button for 3 seconds to reset the outdoor temperature sensor. 

Réglage du mode Heure – Régler Heure / Date
1.  Appuyez sur le bouton SET pour entrer dans le réglage de l’heure.
2.  Utilisez les boutons      et       pour régler pendant le clignotement et le bouton S pour confirmer.
3.  Quand l’heure est après midi (12:00), l’affichage de l’horloge s’affiche au format 12 heures .
4.  Appuyez et maintenez enfoncé  le bouton      pour passer entre le format 12 / 24 heures.
5.  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton MODE pour activer l’heure d’été. Le temps sera augmenté de  
     1 heure et le symbole DST apparaitra.

Réglage du mode alarme – Régler l’heure de l’alarme
1.  Appuyez sur le bouton MODE pour afficher l’heure de l’alarme. Le symbole        apparait.
2.  Appuyez sur le bouton SET pour régler l’heure de l’alarme
3.  Utilisez les boutons      et       pour régler pendant le clignotement et SET pour confirmer.

Fonctionnement de l’alarme – Activer/désactiver ou Silence
1.  Appuyez sur le bouton ALARME pour activer/désactiver l’alarme . Le symbole           apparait.
2.  Appuyez sur le bouton SNOOZE pour arrêter l’alarme
3.  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton SNOOZE pendant 3 secondes  pour activer/désactiver le   
      mode SNOOZE. Lorsqu’il est activé, le symbole Zz apparait.
4.  Avec le mode SNOOZE, l’alarme retentit toutes les 5 minutes pendant 60 secondes, 3 fois.

Réglage de la langue – Choissisez Anglais / Allemand / Français / Italien / Néerlandais / 
Espagnol / Danois
1.  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton SET pendant 4 secondes pour changer de langue.
2.  Répétez jusqu’à obtention de la langue désirée.

Réglage du mode température
1.  Appuyez sur        pour afficher vos relevés de température minimale et maximale
2.  Appuyez et maintenez enfoncé le bouton         pendant 3 secondes pour basculer entre Celsius 
      et Fahrenheit.
3.  Appuyez sur le bouton SNOOZE pour réinitialiser le capteur de température intérieure. 
4. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton ALARME pendant 3 secondes pour réinitialiser le capteur de   
     température extérieur. 

  

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 
 



Zeiteinstellung – Stellen Sie Zeit und Datum ein 
1.  Drücken Sie die Einstell-Taste um zur Zeiteinstellung zu gelangen.
2.  Benutzen Sie die Pfeiltasten “oben”        und “unten”        zum Einstellen und die Set-Taste 
      zum Bestätigen.
3.  Wenn es nach 12PM (12 Uhr) ist, wird auf dem Display PM im 12 Stundenformat angezeit.
4.  Halten Sie die Pfeiltaste “unten”        gedrückt um zwischen 12/24 Stundenformat zu wechseln.
5.  Halten Sie die Modus Taste gedrückt um Sommerzeit einzustellen. Die Uhr wird dann eine Stunde   
      vorgestellt und das DST Symbol erscheint.

Alarm Modus Einstellungen – Stellen Sie den Alarm ein
1.  Sie die Modus Taste um die Zeit für den Alarm anzuziegen. Das Glocken-Symbol          erscheint.
2.  Sie die Set Taste um die Zeit für den Alarm einzustellen.
3.  Benutzen Sie die Pfeiltasten “oben”       und “unten”        um die Zeit einzustellen und die Set Taste 
      zum Bestätigen.

Alarmmöglichkeiten – AN/AUS oder Stumm
1.  Drücken Sie die Alarm Taste um den Alarm zu (de)aktivieren. Das Alarm-Symbol           erscheint.
2.  Drücken Sie die Schlummer Taste um den Alarm stumm zu schalten.
3.  Halten Sie die Schlummer Taste für 3 Sekunden gedrückt, um die Schlummerfunktion AN/AUS zu   
      stellen. Aktiviert, erscheint das Zz-Symbol.
4.  Wenn der Schlummermodus aktiviert ist, wird der Alarm bis zu 3 Mal für 60 Sekunden jeweils alle 5   
      Minuten ertönen.

Spracheinstellungen – Wählen Sie zwischen Englisch / Deutsch / Französisch / Italienisch / 
Niederländisch / Spanisch
1.  Halten Sie die Set Taste für 4 Sekunden gedrückt um die Sprache zu wechseln.
2.  Wiederholen Sie den Vorgang bis Sie Ihre Sprache haben.

Einstellungen für den Temperaturmodus 
1.  Drücken Sie Pfeiltaste “oben”        um die Höchst- und Niedrigsttemperatur Datensätze anzuzeigen.
2.  Sie die Pfeiltaste “oben”        für 3 Sekunden gedrückt um zwischen Celsius und Fahrenheit 
      zu wechseln.
3.  Drücken Sie die Schlummer Taste um den Raumtemperaturfühler zurückzusetzen. 
4.  Halten Sie die Alarm Taste für 3 Sekunden gedrückt um den Außentemperaturfühler zurückzusetzen. 

Ajuste de modo de la hora – ajuste de tiempo / fecha
1.  Pulse el botón SET para entrar en modo de tiempo.
2.  Utilice los botones       y       para ajustar la función intermitente y el botón SET para confirmar..
3.  Cuando el tiempo es pasado 12, el reloj mostrará PM en formato de 12 horas.
4.  Presione y mantenga presionado el botón        para cambiar entre 12 / 24 horas formato.
5.  Presione y mantenga presionado el botón de modo para activar el horario de verano. El tiempo se   
      incrementará en 1 hora y mostrará el símbolo de la DST.

Ajuste de modo de alarma - ajustar la hora de alarma
1.   Presione el botón MODE para ver que la alarma establecer tiempo. Se mostrará el        .
2.  Presione el botón SET para ajustar la hora de la alarma.
3.  Utilice los botones       y        para ajustar el parpadeo característica y SET para confirmar.

Funcionamiento-Encienda la alarma/apagado o el silencio
1.  Presione el botón de alarma encender / apagar la alarma. Se mostrará          .
2.  Presione el botón SNOOZE para silenciar la alarma.
3.  Presione y mantenga presionado el botón SNOOZE durante 3 segundos para activar el modo SNOOZE   
       ON/OFF. Cuando, se mostrará el símbolo de Zz.
4.  Con el modo snooze, la alarma sonará cada uno a 5 minutos de 60 segundos a 3 veces.

Configuración de idioma - elegir Ingles/ Aleman / Francés / Italiano / Español / Danés
1.  Presione y sostenga el botón SET durante 4 segundos para cambiar el idioma.
2.  Repita en orden hasta que el ciclo a tu idioma.

Temperatura de modo
1.  Presione el        para ver los registros de temperatura máxima y mínima.
2.  Presione y mantenga presionado el botón        durante 3 segundos para alternar entre Celsius 
      y Fahrenheit.
3.  Presione el botón SNOOZE para restablecer el sensor de temperatura interior. 
4.  Presione y mantenga presionado el botón de alarma durante 3 segundos para reiniciar el sensor de   
      temperatura exterior. 

  

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 
 



Product specifications
Spécifications du produit
Especificaciones del producto
Produktspezifikationen
产品规格

Operating distance: 33 ft
Battery: 3 x AAA Clock, 2 x AAA  Sensor
Power: 5v DC
Dimensions: 6.25x 3.68 x 2 inches 
Weight: 0.62 pounds

Détails techniques
Distance de fonctionnement : 10 m
Piles : 3 x AAA pour l’horolge, 2 x AAA pour le capteur
Alimentation : 5V DC
Dimensions : 158.75 x 93.47 x 50.8 mm
Poids : 281.22 gr

时间模式设置 - 调整时间/日期
1.  按SET键进入时间模式。
2.  使用      和       调整闪烁功能，并且按S按钮确认 。
3.  当时间超过中午12时，时钟会显示PM12小时格式 。
4.  按住       按钮转换12/24小时格式 。
5.  按住MODE按钮开启日光节约时间。时间将增加1小时，显示DST符号。

闹铃模式-调整闹铃时间
1.  按“MODE”按钮，设定闹铃时间。(显示铃当符号)
2.  按SET键调整闹铃时间。
3.  使用      和     调整闪烁功能，并且按SET按钮确认.

闹铃操作-打开ON / OFF或静音
1.  按下闹铃按钮，打开ON / OFF。闹铃图标会显示。
2.  按下SNOOZE按钮，铃声静音。
3.  按住SNOOZE贪睡模式3秒，开启ON/OFF SNOOZE模式。开启后，将显示Zz  
    符号。
4.  開起貪睡模式，每五分鐘會響60秒，共三次。

语言设置 - 选择英文/德文/法文/意大利文/荷兰/西班牙/丹麦
1.  按住SET按钮4秒更改语言 。
2.  重覆这个动作直到选择您要的语言。

温度模式设置
1.  按      查看您的最高和最低温度记录
2.  按住      按钮3秒钟，切换摄氏和华氏温度。
3.  按下SNOOZE按钮，重设室内温度感应器
4.  按下闹铃按钮并保持3秒钟，重置的室外温度sensor.
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